S RIVAL BIESC

LE
I

ApTukyn:
Ky3oB:

Noa Bbinycka:

R.2306.011 3awwuTta 3agHero 6amnepa d57 yronku
Bce
2012

O6bem gBurarensa: Bce

Tuvun KNN: Bce
1.6onT MB8X25. . e 4 LW,
2.60NT MB8X50. . ittt ia s 2 WT.
B ENIEE M8 essrcumsmnssanss s s « 58 amaasaonaa 6 L.
4. anba 8..ccvviiiiii i 12 Wr.
5.lanba npy>XUHHada 8...........ccevuennn 6 LUWrT.
6.BTynka D36X13...cciiiiiiiiiiiiiiaeas 2 L.
7 . KPOHIWTEMH. o viveriiniiraraennsnnnannnnnns 2 Wr.
O Y OO w10 5250w 5053 5 e 0 R S 5 3 5 S 0 1305 2 .

[aiika M8 Yronok npasbliii

Llai6a 8

KpoHWTENH npaBbii

KpoHLUTEH NeBbIit

Yronok neebii

%
%

"0 Y
bont M8x30 "
LWaba npyxuHHas 8
LWarba 8

Brynka
Bont M8x50
LLanba npyxunHHas 8
LLiainba 8

1.YCTaHOBWUTb KPOHLWTENH Ha WTaTHbIE MEcTa KpenaeHns ycunuTtena 3aaHero 6amnepa(puc.l).
2.3aKpenunTb YroJloK Ha YCTAaHOB/IEHHbIX KpOHWTENHaX Nnpu nomMmowmn 6ontos M8x25.

3.3akpenunTb YXO0 Yrosika Ha WTaTHOe MecTo KpenaeHusa 6amnepa, npun nomowmn 6onta M8x50 uepes BTYyNKY.
3.0TperynuposaTb NonoXeHUe 3awmnTbl 6aMmnepa. 3aTaHyTb pe3bboBble coeguHeHUsa.He pekoMeHayeTcs
MCNo/fib30BaHMe NMHEBMO-UHCTpyMeHTa. (M8-30 HM)



Hyundai SantaFe ‘2012



	R.2306.011_21_NL
	R.2306.011_22_NL

